



**Светлое Христово Воскресение**

Главным событием апреля для воспитанников воскресной школы "Свечечка" стало празднование главного христианского праздника – Светлой Пасхи.



Ребята долго и усердно готовились к празднику: мастерили поделки, репетировали номера к пасхальному концерту. А потом наступило время праздника.

16 апреля в Храме Святителя Николая п. Ибреси состоялось праздничное мероприятие. Протоиерей Петр, настоятель Храма, поздравил всех прихожан с праздником Светлой Пасхой и пожелал каждому настоящей, духовной пасхальной радости, счастья, мира и добра. Ведь этот праздник символизирует победу добра над злом, света над тьмой, хранит в себе историческую память об искупительной добровольной жертве во имя человечества Иисуса Христа и Его Воскресении. Пасха – всеми нами очень любимый праздник. Это начало чего-то нового и чистого, осознание того, что в мире когда-то произошло огромное чудо.

Затем участники воскресной школы выступили с пасхальным представлением для гостей и родителей, в котором звучали стихи и песни, прославляющие Светлое Христово Воскресение. Никто в этот день не оказался обделенным пасхальной радостью, вниманием. Все дети получили сладкие подарки от настоятеля храма.